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TaHreHc y=tg(x)
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CBOHCTBa TPHUIrOHOMETPHUYECKNX (PYHKLUNIH

- obnacTb onpeaeneHus;

- 06nacTb 3HaYEeHUN;

- YeTHOCTb (HEYeTHOCTb);

- HAMMEHbLIWI NONOXKUTESIbHbIN Nepuoa;

- KOOpAMHATLI TOYEK npeceyeHuns rpadmka dyHkunm ¢ ocbio OX;

- KOOpAMHAaTLI TOYEK npeceyeHuns rpadmka dyHkunm ¢ ocbio Oy;

- MPOMEXYTKM, Ha KOTOPbIX (PYHKUMA MPUHMMAET NONOXMUTESIbHbIE 3HAYEHUA;
- MPOMEXXYTKM, Ha KOTOPbIX (PYHKUMUA NPUHUMAET OTpuLaTesibHbie 3HaYeHUs;
- MPOMEXYTKN BO3PacTaHuUA;

10 - npomMexyTkn ybbiBaHuS;

11 - TOYKN MUHUMYMA;

12 — MUHUMYMBbI DYHKLWK;

13 - TO4KM MaKCMMyMa;

14 - makCcuMymbl HYHKLUN.

CoONOTUTAWNE

y =sin(x) y = cos(x) y=1g(x) y=cig(x)
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